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Навчальний посібник розроблено на 

основі освітньо-професійної програми 

підготовки бакалаврів за галузевим 

спрямуванням 0306 «Менеджмент і 

адміністрування» та 0305 «Економіка і 

підприємництво». 

Посібник призначено для майбутніх 

менеджерів, економістів, осіб з середньою 

освітою, що самостійно вивчають 

макроекономіку, а також для викладачів дисципліни «Макроекономіка». 

 

 

 

ВСТУП 

 

         На сучасному етапі розвитку виробничих відносин гостро постає 

проблема підвищення якості підготовки фахівців - економістів та 

менеджерів. Процеси, що відбуваються в Україні й в економічних системах 

інших країн, вимагають глибокого розуміння внутрішніх механізмів, мотивів 

поведінки всіх суб’єктів економічної діяльності та вміння прогнозувати 

вплив цих процесів на управління діяльністю підприємств (організацій) як на 

стратегічному, так і на тактичному рівнях. Професійний економіст чи 

менеджер повинен не тільки відстежувати економічні явища і процеси, але і 

розбиратися в їх внутрішній суті та природі, що дозволить ситуативно 

реагувати на зміни, а також розробляти інструменти впливу на окремі 

суб’єкти з метою коригування загальноекономічних тенденцій та 

формування відповідної конкурентної стратегії розвитку підприємства чи 

організації. 

Тому метою курсу є ознайомлення студентів з основними параметрами 

функціонування та розвитку економічних процесів в народногосподарському 

масштабі, тобто на макрорівні; формування прогресивного економіко-

аналітичного мислення, здатності творчо застосовувати здобуті знання для 

успішного вирішення практичних господарських завдань, вміння комплексно 

аналізувати складні економічні процеси на рівні національної економіки та 

прогнозувати їх вплив на ефективність управління організацією. 

        В результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

 основні принципи функціонування макроекономіки та сучасні проблеми 

її розвитку, сукупність методів і засобів аналізу економічних процесів на всіх 



рівнях розвитку господарства; 

основні показники, фактори і наслідки макроекономічних процесів 

та їх вплив на розвиток країни в цілому та окремих суб’єктів 

господарювання в умовах ринку; 

 можливості держави коригувати розвиток країни відповідно до 

цілей та пріоритетів своєї економічної політики; 

природу сучасних грошей, їх структуру та роль у функціонуванні 

економіки; 

сутність та умови використання механізму взаємодії сукупного 

попиту та сукупної пропозиції, формування рівноважної ціни та 

рівноважного обсягу виробництва в умовах ринкової економіки; 

фактори економічного зростання та основні напрями його 

прискорення; 

вплив світової економіки і міжнародних зв'язків на 

трансформацію та розвиток макросистеми. 

Макроекономіка відноситься до тих навчальних дисциплін, які 

покликані забезпечувати фундаментальну підготовку бакалаврів з економіки 

та менеджменту. Вивчення дисципліни базується на знаннях, здобутих 

студентами з курсу «Основи економічної теорії». В свою чергу, дисципліна 

забезпечує студентів знаннями, які необхідні їм для засвоєння програмного 

матеріалу з таких дисциплін, як «Основи менеджменту», «Економіка 

підприємства», «Світова економіка і міжнародні відносини», «Державне 

регулювання економіки». «Стратегічний менеджмент» та інші. 

Запропонована автором структура посібника забезпечує можливість 

гнучкого формування навчального матеріалу відповідно до фахової 

спеціалізації. Посібник включає чотири основних структурних підрозділи: 

опорний конспект лекцій, приклади розв’язання задач за кожною темою, 

тестові завдання для підсумкового контролю, алфавітний покажчик. 

В опорному конспекті лекцій розглянуто всі теми у відповідності з 

робочою навчальною програмою дисципліни «Макроекономіка». Для кожної 

теми надано перелік основних понять, розглянуто сутність питань за планом, 

запропоновано перелік контрольних питань, тестові вправи і задачі для 

самостійного опрацювання. При розгляді навчальних питань наводяться 

відповідні графіки, схеми. 

З метою забезпечення вимог Болонської угоди, яка розглядає самостійну 

роботу студента як основний компонент навчального процесу, в структурі 

посібника увагу надано принципам індивідуальної роботи. Тому у другій 

частині наводяться приклади розв’язання практичних вправ за відповідними 

темами, що дозволить студентам самостійно ознайомитися з методикою їх 

вирішення. 

Для визначення рівня засвоєння навчального матеріалу запропоновані 50 

тестових завдань для підсумкового контролю. Тестові завдання побудовані 

таким чином, що потребують не тільки вибору певної відповіді, але й 

відповідних розрахунків. Такий підхід дає можливість знизити ймовірність 

випадкової відповіді. В останній частині посібника запропоновано 



алфавітний покажчик основних понять макроекономіки, які вивчалися у 

курсі. 

Навчальний матеріал посібника викладено у доступній й лаконічній 

формі, що відповідає формату опорного конспекту лекцій. У посібнику 

використано багато якісного графічного та схематичного матеріалу, який 

необхідний для глибшого усвідомлення макроекономічних явищ, що 

розглядаються. Для більш глибокого розгляду проблем, які досліджуються у 

посібнику, представлено список рекомендованої літератури для самостійного 

опрацювання. 

Посібник буде корисним для майбутніх фахівців з економічних 

спеціальностей при вивченні курсу «Макроекономіка», а також при 

визначенні чинників впливу макросередовища на діяльність менеджерів в 

сучасних ринкових умовах господарювання. 
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